

## 【表紙】

【提出書類】	公開買付届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年2月27日
【届出者の氏名又は名称】	日本住宅再生株式会社
【届出者の住所又は所在地】	東京都港区虎ノ門四丁目1番28号
【最寄りの連絡場所】	同上
【電話番号】	03-5425-8802
【事務連絡者氏名】	代表取締役 枚山 幸功
【代理人の氏名又は名称】	該当事項はありません。
【代理人の住所又は所在地】	同上
【最寄りの連絡場所】	同上
【電話番号】	同上
【事務連絡者氏名】	同上
【縦覧に供する場所】	日本住宅再生株式会社 (東京都港区虎ノ門四丁目1番28号) 株式会社名古屋証券取引所 (愛知県名古屋市中区栄三丁目8番20号)

(注1) 本書中の「公開買付者」とは、日本住宅再生株式会社をいいます。

(注2) 本書中の「対象者」とは、株式会社やすらぎをいいます。

(注3) 本書中の「法」とは、金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。)をいいます。

## 1 【公開買付届出書の訂正届出書の提出理由】

平成24年1月27日付で提出した公開買付届出書（平成24年2月15日付で提出した公開買付届出書の訂正届出書により訂正された事項を含みます。）の記載事項の一部に訂正すべき事項が生じたので、これを訂正するため、法第27条の8第2項に基づき、公開買付届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第5 対象者の状況

5 その他

## 3 【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正箇所は下線を付しております。

## 第5 【対象者の状況】

### 5 【その他】

[訂正前]

対象者プレスリリースによれば、対象者の直近の事業年度（平成24年1月期）は平成24年1月20日に終了しておりますが、対象者は、公開買付期間内である平成24年2月24日（金）に平成24年1月期決算短信を公表する予定とのことです。

なお、対象者は、平成24年2月14日に「業績予想の修正に関するお知らせ」を公表しております。当該公表の概要は下記のとおりです。なお、下記の記載は、対象者が公表した内容を一部抜粋したものであり、公開買付者はその正確性及び真実性について独自に検証し得る立場になく、また実際にかかる検証を行っておりません。詳細につきましては、当該公表の内容をご参照ください。

（後略）

[訂正後]

（1）対象者は、平成24年2月14日に「業績予想の修正に関するお知らせ」を公表しております。当該公表の概要は下記のとおりです。なお、下記の記載は、対象者が公表した内容を一部抜粋したものであり、公開買付者はその正確性及び真実性について独自に検証し得る立場になく、また実際にかかる検証を行っておりません。詳細につきましては、当該公表の内容をご参照ください。

（中略）

（2）対象者は、平成24年2月24日に「平成24年1月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」を公表しております。当該公表の概要は以下のとおりです。なお、下記の記載は、対象者が公表した内容を一部抜粋したものであり、公開買付者はその正確性及び真実性について独自に検証し得る立場になく、また実際にかかる検証を行っておりません。詳細につきましては、当該公表の内容をご参照ください。

### 記

#### 平成24年1月期の連結業績 損益の状況（連結）

決算年月	平成24年1月期
売上高（百万円）	27,445
売上原価（百万円）	20,684
販売費及び一般管理費（百万円）	5,549
営業外収益（百万円）	77
営業外費用（百万円）	483
当期純利益（百万円）	219

#### 1株当たりの状況（連結）

決算年月	平成24年1月期
1株当たり当期純利益（円）	10.60
1株当たり配当額（円）	-
1株当たり純資産額（円）	724.33

## 平成24年1月期の個別業績及び配当の状況

## 損益の状況(個別)

決算年月	平成24年1月期
売上高(百万円)	27,181
売上原価(百万円)	20,644
販売費及び一般管理費(百万円)	5,344
営業外収益(百万円)	127
営業外費用(百万円)	430
当期純利益(百万円)	219

## 1株当たりの状況(個別)

決算年月	平成24年1月期
1株当たり当期純利益(円)	10.60
1株当たり配当額(円)	0.00
1株当たり純資産額(円)	724.32

(3) 対象者は、平成24年2月24日に「配当予想の修正に関するお知らせ」を公表しております。当該公表の概要は以下のとおりです。なお、下記の記載は、対象者が公表した内容を一部抜粋したものであり、公開買付者はその正確性及び真実性について独自に検証し得る立場になく、また実際にかかる検証を行っておりません。詳細につきましては、当該公表の内容をご参照ください。

## 記

## 配当予想修正の理由

当社は、株主様への利益還元を重要課題として認識しており、当社を取り巻く環境の変化、業績及び財務状況を総合的に勘案して、柔軟な配当政策を決定することを基本方針としております。

平成24年1月期につきましては、平成24年2月14日に公表した「業績予想の修正に関するお知らせ」のとおり、業績が前年を下回ったこと等を踏まえ、期末配当金は無配とさせて頂くこととなりました。

## 修正の内容

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
前回予想 (平成23年8月11日発表)	＝	0.00	＝	＝	＝
今回修正予想	＝	0.00	＝	0.00	＝
当期実績	＝	＝	＝		
前期実績 (平成23年1月期)	＝	0.00	＝	10.00	10.00

以上